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令和４年度学校教育アンケート 

結果のお知らせについて【生徒回答】 

 

梅花の候、保護者の皆さまにおかれましては、ますますご健勝のことと存じます。平素

は学校教育にご協力いただきありがとうございます。 

 さて、先日実施しました「学校教育アンケート」の結果を報告します。生徒用アンケート

では以下の点で高評価を得ることができました。 

 

肯定的回答ベスト （数値の高かった５件） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「学校に行くのが楽しい」「学校の行事は楽しみである」の項目で昨年度より肯定的回

答の割合が増えており、また、アンケート15項目で80％を超える結果となり、学校生活

の充実度が見受けられます。本校の生徒は、学校ルールを守り、授業に積極的に取り組

む姿勢が見られます。また朝の読書時間も静かに読書をすることができています。学校

全体として、また各学年においても人権学習に取り組んでいます。今後も人権の大切さ

を伝える教育活動を引き続き展開していきます。 

 

否定的回答ワースト３ （数値の低かった３件） 

 

 

 

 

人権の大切さについて学習することがよくある。     9３％ 3 

給食をおいしく食べている。                 93％ 4 

授業をまじめに受けている。                95％ 2 

学校のルールを守れている。               98％ 1 

学校へ行くのが楽しい。                    91％ 5 

文化祭・体育祭・宿泊行事など学校の行事は楽しみである。9１％ 5 

学校や家庭での勉強でわからないところはほとんどない。  ４９％ 1 

奉仕活動や規律ボランティアなどには積極的に取り組んでいるほうである。  ６２％  2 

先生にいろいろな相談がしやすい。                    ６７％ 3 



一番低かった項目に、学習に関することが挙がっています。今年度の校内研究テーマを、

「未来を生きる力を育む生徒主体の授業づくり」とし、「主体的・対話的で深い学び」の

実現を目指します。学習面での支援を行い、わからないことをそのままにせず、気軽に質

問できるような関係づくりをめざすとともに、生徒たちにとって学習面だけでなくあらゆる

面においても、相談しやすい体制および雰囲気づくりを進めていきます。 

 

＊アンケートでいただきました意見については参考にさせていただき、

教職員で共有し、可能な限り活性化もしくは是正に努めてまいります。 

学校教育ｱﾝｹｰﾄ 生徒集計 （全学年回答率 88%） 

A：よくあてはまる B:ややあてはまる  → A＆Bを肯定的回答として集計 

C:あまりあてはまらない D:まったくあてはまらない 

 質 問 内 容 肯定的（％） 

１ 学校へ行くのが楽しい。 91◎ 

２ 学校のルールを守れている。 98◎ 

３ 授業は全体的にわかりやすい。 85 

４   授業をまじめに受けている 95◎ 

５ 教え方にいろいろ工夫している先生が多いと思う。 89 

６ 授業でわからないことについて、先生に質問しやすい。 72 

７ 少人数制の授業はわかりやすい。 74 

８ 少人数制の授業の時、わからないことについて、先生に質問しやすい。 70 

９ 学校や家庭での勉強でわからないところはほとんどない。 49● 

１０ 通知表の成績のつけ方は、なっとくできる。 87 

１１ 先生にいろいろな相談がしやすい。 67● 

１２ 担任の先生以外にも気軽に相談できる先生がいる。 76 

１３ いじめなど困っていることは取り上げてもらえる。 86 

１４ 学校ではいじめや暴力などの問題があまりない。 84 

１５ 将来の進路や生き方について考える機会がある。 88 

１６ 学校は進路についての情報をよく知らせてくれる。 72 

１７ 人権の大切さについて学習することがよくある。 93◎ 

１８ 国際理解・環境・福祉などを学習することがよくある。 86 

１９ 文化祭・体育祭・宿泊行事など学校の行事は楽しみである。 91◎ 

２０ 生徒会活動に積極的に参加しているほうである。 72 

２１ 部活動に積極的に参加しているほうである。 81 

２２ 給食をおいしく食べている。 93◎ 

２３ 奉仕活動や規律ボランティアなどに積極的に取り組んでいるほうである。 62● 

２4 私は太子中学校が好きである。 81 

 


